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Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

В. Путин: отношение и оценки работы
 Опрос «ФОМнибус» 4–6 октября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Политические индикаторы
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных
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Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
 Опрос «ФОМнибус» 4–6 октября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
 Опрос «ФОМнибус» 4–6 октября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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М. Мишустин: оценка работы

На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить, другой ответ
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
 Опрос «ФОМнибус» 4–6 октября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

8 
ок

тя
бр

я 
20

23

15
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

22
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

29
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

5 
но

яб
ря

 2
02

3

12
 н

оя
бр

я 
20

23

19
 н

оя
бр

я 
20

23

26
 н

оя
бр

я 
20

23

3 
де

ка
бр

я 
20

23

10
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

17
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

24
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

14
 я

нв
ар

я 
20

24

21
 я

нв
ар

я 
20

24

28
 я

нв
ар

я 
20

24

4 
ф

ев
ра

ля
 2

02
4

11
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

18
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

25
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

3 
м

ар
та

 2
02

4

10
 м

ар
та

 2
02

4

25
 м

ар
та

 2
02

4

31
 м

ар
та

 2
02

4

7 
ап

ре
ля

 2
02

4

14
 а

пр
ел

я 
20

24

21
 а

пр
ел

я 
20

24

28
 а

пр
ел

я 
20

24

5 
м

ая
 2

02
4

19
 м

ая
 2

02
4

26
 м

ая
 2

02
4

2 
ию

ня
 2

02
4

9 
ию

ня
 2

02
4

16
 и

ю
ня

 2
02

4

23
 и

ю
ня

 2
02

4

30
 и

ю
ня

 2
02

4

7 
ию

ля
 2

02
4

14
 и

ю
ля

 2
02

4

21
 и

ю
ля

 2
02

4

28
 и

ю
ля

 2
02

4

4 
ав

гу
ст

а 
20

24

11
 а

вг
ус

та
 2

02
4

18
 а

вг
ус

та
 2

02
4

25
 а

вг
ус

та
 2

02
4

1 
се

нт
яб

ря
 2

02
4

8 
се

нт
яб

ря
 2

02
4

15
 с

ен
тя

бр
я 

20
24

22
 с

ен
тя

бр
я 

20
24

29
 с

ен
тя

бр
я 

20
24

6 
ок

тя
бр

я 
20

24

Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1

«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Родина» 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

«Коммунисты России» 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
 Опрос «ФОМнибус» 4–6 октября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом, успехи российской армии 24 34
«В основном это война»; «военные действия на Украине»; «все события, касающиеся СВО. Всё внимательно смотрим»; «про СВО –   
какая творится ситуация»; «наступление на СВО»; «наши успехи на СВО»; «только СВО: наши наступают».
Военные действия в Курской области 5
«Ситуация в Курской области»; «Курская область, боевые действия»; «взрывы в Курске и Курчатове»; «Курскую область опять 
атакуют».
Обстрелы российских территорий 4
«Дроны летают над Россией, страшно»; «бомбят Подмосковье»; «беспилотники в Брянской области»; «беспилотники в Волгограде»; 
«бомбят Белгород»; «Орловская область, сирена гудков из-за дронов».
Взятие Угледара 3
«Угледар забрали, очень рада»; «наши взяли Угледар»; «победа в Угледаре»; «Угледар взяли наши войска».

Военные действия на Ближнем Востоке «Война на Ближнем Востоке»; «удар по “Хезболле”»; «Израиль бомбит Ливан»; «война в Палестине»; «война Израиля с Тегераном»; 
«агрессия Израиля, события на Ближнем Востоке».

10

Аварии, ДТП, пожары, отравления детей «В Махачкале на АЗС авария»; «в Хабаровске сгорел Музтеатр»; «нефтепровод в Перми сгорел»; «человека сбили в Ногинске»; 
«ДТП с подростками в Измайлово»; «четверо детей отравилось в Красноярске».

2

Работа властных структур «Закон об усыплении бездомных животных»; «законы о легализации мигрантов»; «ключевая ставка по кредитам». 2

Природные катаклизмы в России «Катаклизмы»; «пожары в Тамбовской области»; «чрезвычайная ситуация по противопожарной безопасности, пожары». 1

Дискуссия на Западе о разрешении Украине 
применять западное дальнобойное оружие

«Разрешение бить ракетами дальнего действия по России – не решено»; «Америка не дала добро на дальнобойные ракеты». 1

Смерть В. Добрынина «Вячеслав Добрынин умер»; «Добрынин умер». 1

Изменения в ядерной доктрине России «Изменение ядерной доктрины»; «ядерная доктрина». 1

Другие события в России «День учителя»; «взятки в генеральском составе»; «повышение коммуналки, цены на еду»; «соревнования по ходьбе в Малой 
Пурге».

2

Другие события в мире «Выборы в США»; «ураган в США»; «помощь Ирану». 1

Затрудняюсь ответить, нет ответа 51

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Недовольство властями
Опрос «ФОМнибус» 4–6 октября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих Вас людей критические высказывания в адрес российских властей?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Недовольство властями

Индикаторы протестных настроений

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали недовольство, возмущение или не вызывали?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
 Опрос «ФОМнибус» 4–6 октября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)

спокойное тревожное затрудняюсь ответить
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 4–6 октября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания

плодоовощная продукция

рыба и морепродукты

сахар

растительное масло

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №40 || 10.10.2024© ФОМ

14

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

алкогольные напитки

крупа, макаронные изделия

моющие и чистящие средства

средства личной гигиены

Хозтовары

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Непродовольственные товары
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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ФОМнибус – репрезентативный еженедельный 
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Метод опроса – интервью по месту жительства респондента. 
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1500 респондентов (жители 104 городских и сельских 
населенных пунктов в 53 субъектах РФ). 
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